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ATA DA 64Âª REUNIÃƒO ORDINÃ•RIA DE 2009Às dezesseis horas do dia dezessete de setembro de dois mil e nove, no Salão Nobre da
Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Júlio Ernesto de
Grammont Machado de Araújo, iniciou-se a sexagésima quarta Reunião Ordinária desta
Casa Legislativa. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a chamada inicial, à
qual responderam os vereadores Júlio Pimenta, Flávio Andrade, Moisés Rodrigues, Luiz
Gonzaga, Maurílio Zacarias, Regina Braga e Crovymara Batalha, totalizando sete.
Havendo quórum regimental, o Presidente declarou aberta a presente reunião.
EXPEDIENTE: Informativo do Ministério da Saúde referente à liberação de recursos
financeiros do Fundo Nacional de Saúde para este Município nos valores de R$
76.167,00; 71.500,00; 83.200,00; 10.000,00 e 15.400,00. Convite do Ministro de Estado
das Comunicações, Senador Hélio Costa e outros, para o descerramento de placa em
homenagem ao ex-Presidente da República e ex-servidor dos correios, Juscelino
Kubitscheck de Oliveira, dia 18 de setembro, às 10 horas, Casa JK, Diamantina. Ofício
do Senhor Aluísio Fortes Drummond, Presidente da Fundação Sorria, em resposta à
Representação 67/09, de autoria do Vereador Júlio Ernesto. Convite para a IX Feira
Cultural da Escola Municipal  Bonequinha Preta, dia 25 de setembro, de 13 às 17 horas.
Comunicado do Ministério da Educação referente à liberação de recursos destinados a
garantir execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação
para este Município. Foram distribuídos às comissões: Projeto de Lei nº54/09, do
Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo a doar imóvel com encargos à
empresa Delphi e dá outras providências; Projeto de Lei Complementar nº 08/09, do
Prefeito Municipal, que dispõe sobre a isenção do Imposto Predial e Territorial Urbano ?
IPTU e das taxas de serviços urbanos às sociedades empresárias, para o
desenvolvimento do Pólo Industrial de Cachoeira do Campo; Projeto de Resolução
17/09, do Vereador Leonardo Edson Barbosa, que concede Título de Cidadão Honorário
de Ouro Preto ao Senhor José Paulo Alves Rodrigues; Projeto de Lei Complementar nº
09/09, do Prefeito Municipal, que altera a Lei Complementar nº 21/06 que dispõe sobre o
Plano de Cargos e Vencimentos da Prefeitura Municipal de Ouro Preto. Ofício nº 248/09,
do Prefeito Municipal, em resposta ao Requerimento 141/09, do vereador Leonardo
Edson Barbosa. Foi colocada em votação a ata da 60ª reunião ordinária, aprovada por
sete votos, uma abstenção da Vereadora Crovymara Batalha e estando ausentes da
reunião os Vereadores Silmério Rosa e Maurício Moreira (Paquinha). ORDEM DO DIA:
INDICAÇÕES: Foram colocadas em votação, aprovadas pelos Vereadores presentes em
Plenário e encaminhadas ao Prefeito Municipal as INDICAÇÕES nºs: 347/09, do
Vereador Moisés Rodrigues, solicitando a recuperação de telhados, melhoria de pátios,
cercamento com muros e construção de pequenas áreas para recreação nas escola das
localidades de Serra dos Cardosos, Santo Antônio, Bandeiras, Canavial, Piedade, Mata
do Gama e Boa Vista, distrito de Santa Rita de Ouro Preto; 348/09, do Vereador Moisés
Rodrigues, solicitando manutenção e reparos necessários na capela principal e no
cemitério da localidade de Serra dos Cardosos, distrito de Santa Rita de Ouro Preto;
380/09, do Vereador Luiz Gonzaga, solicitando reforma e ampliação da Travessa do
Estanho, bairro Piedade; 381/09, do Vereador Luiz Gonzaga, solicitando a colocação de
um poste, com duas luminárias, na Travessa Maciel, próximo ao nº 82, bairro Alto da
Cruz.  REPRESENTAÇÕES: Foram colocadas em votação, aprovadas pelos Vereadores
presentes em plenário e encaminhadas as REPRESENTAÇÕES nºs 75/09, da
Vereadora Maria Regina, solicitando informações se três postes instalados,
recentemente, na Rua Valdomiro Félix de Matos, bairro São Cristóvão, receberão
luminárias; 76/09, da Vereadora Maria Regina, solicitando atendimento no Programa
?Luz para todos? para o senhor José Diogo de Lima, morador da localidade de Engenho
D'água, distrito de Glaura e sobre previsão de atendimento da senhora Maria Aparecida
Rocha Xavier, já cadastrada no citado programa; 77/09, do Vereador Luiz Gonzaga,
solicitando ao Senhor Moisés Alves Cardoso, Gerente do CDD da Empresa de Correios
e Telégrafos de Ouro Preto para que faça transferência das correspondências que são
destinadas ao bairro da Lagoa para o posto de atendimento do bairro Bauxita. PROJETO
EM REDAÇÃO FINAL: Projeto de Lei nº 47/09, que estabelece mecanismos de
transparência e controle social do Poder Executivo no Município. Foi colocado em
votação o Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação favorável à redação
do projeto com emendas; aprovado por sete votos, estando ausentes da reunião os
Vereadores Silmério Rosa e Maurício Moreira (Paquinha). O Presidente informou sobre a
reunião itinerante que acontecerá no próximo dia vinte e nove em Amarantina.
ORADORES: A Vereadora Regina Braga pediu um minuto de silêncio para Sanny.
Vereador Luiz Gonzaga agradeceu a todos que participaram do encontro de cavaleiros
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que aconteceu no Morro São Sebastião; agradeceu também a irmandade de Catarina
Mendes. Comentou sobre atividades feitas pela comunidade em prol deles mesmos.
HOMENAGEM PÓSTUMA: Neste momento, foi observado um minuto de silêncio a
Sanny Alessandra Lima Martins, (sobrinha de Sãozinha que trabalha nesta Casa), a
pedido da Vereadora Regina Braga. O Presidente solicitou o Secretário, que fizesse a
chamada final, à qual responderam os Vereadores Moisés Rodrigues, Júlio Pimenta, Luiz
Gonzaga,  Regina Braga, Flávio Andrade, Crovymara Batalha e Leonardo Edson
totalizando nove. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e,
para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi aprovada e
assinada pelos Vereadores Flávio Andrade, Luiz Gonzaga, Maurício Moreira, Maurílio
Zacarias, Moisés Rodrigues, Regina Braga e Silmério Rosa.
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